Penienue 3a1a4 Ha

\ HAXO0KIEHHeEe ApooH
OT YHCJIA




YCTHBIN CYeT.

IlepeBecTn
B I€CATUYHYIO APOOb:

1%; 14%; 35%; S57%; 132%.




3aoaua 1.
Typucr 3a nBa yaca npoiuesa 10 km. B nepBbiil yac oH

3

Ipome/a 5 ITOIr0 pacCrosiHusl.

CKo0JIbKO KHJIOMETPOB OH MpoIIieJI 3a nepBblid Yac MPOryriku?




~ T

Bcero 3a aBa yaca npomes — 10 km.

3

B nepBbIN yac npouesa - ? Km; >

8

3
10 . g — 6 (KM)— 3a nepBblit Yac

OT1BeT: 6 KM



Jadaua 2.
Typucr 3a nBa yaca npoiuesa 10 km. B nepBbiil yac oH

3

Ipome/a 5 ITOIr0 pacCrosiHusl.

CKo0JIbKO KHJIOMETPOB OH MpoIIieJI 3a nepBblid Yac MPOryriku?




3agaua.

B cany 30 miioaoBbIX JepeBbeB.

HAoaonu cocrapasaoTr (), 8 Bcex nepeBbeB.
CKkoJbKO s10J10Hb B caay?

CKo0JIbKO B cajay APYrux AepeBbeB?




Bcero — 30 a.
S1oaonb - ? Ckazano 0,6 ot
CKOJBKO APYIHUX JiepeBbeB - ?
Pemenue.

1) 30* 0,8 = 24 (n.) — cocTaBJAAIOT
s1I0JIOHH.

2)30-24=6 (a.) OTrBer: 24 510J10HD,
6 npyrux aepeBbeB.




3agaya. Beipactuiim 60 kr kanycrsl . Ha 3umy 3acoiuim
3/4 Bcel kanycThl. CKOJBKO KMJIOTPAMMOB KANYCThI 3aCOJIUJIHU
HA 3UMY?
CKO0JIBbKO KHJIOTPAMMOB KANYCThI 0CTAJIOCH CBexXKen?




Bcero — 60 kr

3
3acoamiaum - 2 Kr; = o1

OcTajioch-? Kr 4

Penienue:

1) 60 * §= 45 (Kr) — 3acoauJIu
pa i

2) 60 — 45 =15 (kr) — ocTaJIOCH CBEXKEeH




396. Opap u3 120 enopex OTMPABIACA B TOXO] Ha OAKaX. B Kaxyio nogky

cen0 12,5 % otpsza. Conbko uenosex Gbw10 B kaxgon nonxe? Ha crom

KHX TOTKAX OTPSA OTIIDABACA B OXO]Y
\ |

% Bcero — 120 uen
B nonke 12,5 % ot
B xaxnoit - ?
CKOJIBKO JIOOOK?

<4 Pemenue: 125

. 12,5 %= 1000
' 125 1200125

2).120* 1000 = 1000 = 15 (4enoBek B Kax0it JOIKE)
\ 3). 120 : 15 = 8 (J1010K)
> OtBeT: 15 yenoBek B KaXXJI0U JIOAKE, 8 JTOJIOK.
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402. B nom otapixa npuseany 1 440 kr anesbCHHOB M MAHAAPUHOB. All€/IbCHHDI

-

7 ¥
COCTABJISIU 12 NpuBe3€HHBIX PPYKTOB. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB MaH/Iapu- |

HOB IIPHBE3JIM B JIOM OTJABIXA?

\ [Tpusesmu: 1440 xr

=

7 :
AmeNnbCHHBI - 19 T BCEro KOJI-Ba

ManapuHoB - ?

\

Pemienue:

7 1440e7
). 14400 —= = 840 (KT') — annenbcrHOB
12 12

2). 1440-840 = 600 (xr) — MaHIApUHOB.

Otset: B nom otapixa npusesnu 600 KT MaHIapUHOB.



